

Шановні колеги,

Щирі вітання вам усім від нової команди Комітету з професійного навчання та стандартів ЄАТА (PTSC): Кеті МакКуейд (голова, Великобританія), Симонетта Кальдерон (Італія), Єва Акс (Угорщина), Бев Гіббонс (Великобританія), Алан Джонс (Великобританія), Патрік Одендал (Нідерланди), Мара Сколієр (Італія).

Наше першочергове завдання в якості нового комітету на даний момент - сформувати робочу групу, щоб закласти міцний фундамент для нашої важливої спільної роботи.

Ця робота полягає в тому, щоб забезпечити цілісність, строгість і інклюзивність стандартів ЄАТА; просувати і розвивати ТА якомога ширше; просувати і підтримувати підхід, який працює інклюзивно та зі взаємною повагою, з багатьма різними стандартами і вимогами на національному рівні.

Як ви всі розумієте, цей початок є для нас дуже напруженим часом, оскільки ми балансуємо між формуванням групи та продовженням роботи - залишкової, поточної та майбутньої - PTSC ЄАТА. Ми прагнемо працювати спільно з нашими членами, щоб гарантувати, що наші стандарти та політики постійно формуються на основі сучасного мислення, розуміння та досліджень, і що вони є інклюзивними та поважними до всіх.

На нашому засіданні минулого тижня ми розглянули низку повідомлень від членів і маємо деякі відповіді. Будь ласка, зачекайте, поки ми їх опрацюємо. Ми всі є волонтерами, і тому ми також балансуємо між нашою професійною роботою та роллю членів PTSC заради вас усіх.



Інструктори 101 курсу

У грудні 2022 року під час перегляду Посібника ЄАТА можливість отримання кваліфікації інструктора ТА 101 для СТА була вилучена.

Після низки комунікацій з колегами ми домовилися відновити цю опцію відповідно до попередньої версії довідника та переглянути її в грудні 2024 року. Тим часом ми будемо проводити консультації та співпрацювати із зацікавленими сторонами.

Семінари з оцінювання письмових іспитів (WEW)



Наразі планується проведення семінарів у 2024 році. Будь ласка, повідомте нас, де і як ви хотіли б їх відвідати, та якими мовами ви володієте. Як тільки ми дізнаємося про це, ми зможемо призначити дати.

WEW також будуть переглянуті. Ми вітаємо будь-які відгуки щодо їхнього покращення.

Посібник

PTSC усвідомлює, що залишаються певні занепокоєння щодо переглянутого посібника. Тому нашим першим завданням буде вивчити, щоб виявити будь-які сфери, які потребують подальшого пояснення або уточнення. Якщо у вас є якісь занепокоєння або побажання, будь ласка, повідомте нас про це. Знову ж таки, це займе певний час. Ми знаємо, що питання еквівалентності викладацьких іспитів між ЄАТА та ІТАА є ключовим питанням, і ми надамо цій роботі пріоритетного значення.



Зв'язок з PTSC

Адреса електронної пошти ptsc.chair@eatanews.org працює добре, і кожен, хто надішле листа, отримає автоматичну відповідь. Якщо ви очікуєте відповіді на запит, будь ласка, надішліть його повторно. Ми дуже добре розуміємо, що протягом останніх місяців члени надсилали електронні листи з надзвичайно важливих питань, але не отримали відповідей. Ми приносимо вам наші щирі вибачення за це. У майбутньому ситуація зміниться, але скоріше за все, система не буде досконалою.

Якщо ви виявили, що не отримали автоматичну відповідь, перш за все, перевірте, чи правильно ви вказали адресу електронної пошти. Якщо ви отримали автоматичну відповідь, але не отримали оновлення протягом 7 днів, будь ласка, надішліть листа повторно. Якщо ви все ще не отримали відповідь, будь ласка, зв'яжіться з делегатом ЄАТА у вашій країні та попросіть надіслати ваш запит Голові PTSC.

Ключове повідомлення від PTSC для всіх вас полягає в тому, що ми шукаємо шляхи співпраці з вами, членами Асоціації, і ми відкриті для отримання вашого зворотного зв'язку.

Проекти

PTSC шукає співпраці та взаємодії з колегами для розвитку наших екзаменаційних систем, щоб вони відповідали вимогам 21-го століття. Наприкінці цього року або на початку 2024 року буде розпочато низку проектів на різні теми, які наразі перебувають на стадії розгляду:



Як враховувати різноманітність, рівність, інклюзивність та доступність у системах навчання та іспитів.

Створення всеосяжної бази даних навчальних вимог для всіх галузей у всіх членських організаціях/країнах ЄАТА.

Розробка нових/інноваційних способів оцінювання/вимірювання ключових компетенцій та зв'язування їх з різними розділами/областями іспиту на отримання статусу СТА.

Розробка семінару з оцінювання письмового іспиту з урахуванням різноманітності.

Створення ключових компетенцій для іспитів на отримання статусу СТА TS і TSTA.

Розробка навчальних стандартів для онлайн-навчання для використання в країнах, де це дозволено.

Вивчення альтернативних/сучасних способів оцінювання/навчання СТА TS та TSTA.

Розробити стратегію на майбутнє на випадок наступної пандемії або глобальної кризи.

Підтримка розвитку навчання ТА в країнах з низькою присутністю таким чином, щоб підтримувати/охоплювати місцеві культурні цінності та системи.

Вивчення варіантів співпраці/уточнення, таких як використання соціальних медіа, електронної пошти та запровадження «PTSC Newsflash», щоб повідомляти учасників про важливі оновлення.

Ми маємо намір працювати пліч-о-пліч з нашими колегами з СОС, тому деякі з цих проектів будуть спільними, а інші більше зосереджуватимуться на PTSC. Існує багато проектних ідей, деякі з них перетинатимуться з іншими. Після того, як ми відшліфуємо наш список/план, ми будемо шукати волонтерів з усіх сфер та з усієї Європи для роботи з нами.

Ми запрошуємо всіх президентів/голів асоціацій звертатися до нас з будь-якими проектами, які є особливо важливими для ваших членів. Це дозволить нам підтримати вас у питаннях, які можуть бути специфічними для вашої країни або асоціації.

Якщо у вас є інші ідеї, бажання брати активну участь у будь-якому з вищезгаданих проектів або у вас є інші пропозиції/коментарі/зауваження, будь ласка, повідомте нам про це електронною поштою на адресу ptsc.chair@eatanews.org.